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Nadace Vantage poskytla během summitu strategickou podporu, čímž posílila myšlenku, že
finanční růst a společenská odpovědnost jdou ruku v ruce. Přítomnost nadace nejen
doplnila institucionální iniciativy společnosti Vantage Connect, ale také podpořila debatu o
inkluzivním rozvoji a mezinárodní spolupráci pro dobro věci.

„Naše účast na summitu odráží náš závazek budovat dlouhodobá partnerství, která přinášejí
smysluplné změny," uvedl výkonný ředitel nadace Vantage Foundaiton Steven Xie. „Jak postupně
rozšiřujeme působnosti i do oblasti Perského zálivu, začínáme hledat společné cíle s podobně
smýšlejícími organizacemi, jež sdílí naše nadšení pro posilování komunit a utváření spravedlivější
budoucnosti."

Během summitu nadace navázala kontakt se zástupci firem, nevládních organizací a filantropických
subjektů z celého regionu Perského zálivu, přičemž zkoumala možnosti spolupráce, které by
odpovídaly jejím regionálním cílům v oblastech sociálních inovací, podpory mládeže a udržitelného
rozvoje. Rostoucí viditelnost nadace na Blízkém východě představuje významný krok v její globální
expanzi. Zároveň upevňuje postavení nadace jakožto partnera, který se v rámci finančního
ekosystému zaměřuje na smysluplný cíl.

Účastí na summitu Private Capital Alliance podnikla nadace Vantage Foundation další důležitý krok
ve své vizi využívat finanční sítě k vytváření pozitivních a trvalých změn.

O nadaci Vantage Foundation

Nezávislá charitativní organizace Vantage Foundation byla založena v roce 2023 v technologickém
centru McLaren ve Velké Británii. Nadace spolupracuje s různými organizacemi po celém světě, jako
jsou například indonéská firma Grab, nigerijská organizace The iREDE Foundation, malajsijská
organizace Teach For Malaysia a brazilská organizace Instituto Claret. Podporuje tak smysluplné
sociální iniciativy.

Více informací naleznete na webové stránce www.vantage.foundation.

Kontakt pro média: Steven Xie, výkonný ředitel, Vantage Foundation,
steven.xie@vantage.foundation
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